

ERRATA

EDITAL 2017 DE BOLSAS DE PERMANÊNCIA E DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO

Considerando o início das aulas do semestre letivo 2017/1 e a alteração do Calendário para seleção da Bolsa de Permanência e Desenvolvimento Acadêmico 2017, a Gerência de Assistência Estudantil – GAE da Universidade de Pernambuco comunica ERRATA em relação à Duração das bolsas dos Alunos Veteranos e Ingressantes 1º Semestre. Onde se lê: 10 meses (**fevereiro a novembro 2017**), leia-se: 10 meses (**março a dezembro 2017**).

Recife, 20 de março de 2017.

Gerência de Assistência Estudantil

